University of the Incarnate Word Current Revision Date: 02/14/20						Ver
					University of the Incarnate Word® Incarnate Word™ Incarnate Word Cardinals™	Brainpower <sup>®</sup> Brainpower Connection <sup>®</sup> The Word Online <sup>®</sup>
Established: 1881 Mascot Name: Red the Cardinal	Location: San Antonio & Alamo Heights, TXNickname: CardinalsConference: Southland Conference			S	UIW® Cardinals™	Note: The use of Brainpov and The Word Online® are
	Red					B
<b>PANTONE 1797 C</b> <b>CMYK: 2, 97, 85, 7   RGB: 203, 51, 59</b> MADEIRA Rayon: 1485   RA: 2266						<b>PANTONE P</b> CMYK: 0, 0, 0, <sup>4</sup> MADEIRA Rayor
pproved University colors or the *PANTONE	-	•	not intended to match PANTC	NE color stand	lards. For PANTONE color standards, refer to	
	1		2	lco	ns 3	
			L			
7 7				Z		
ТМ		TIM			тм	ТМ
		Spir	it Marks			
One C	<b>color Print:</b> If a logo is going on an it	-		and white. Som	e shades of red may not be acceptable.	
6	7		3	9	10	1
CARDINALS.	ARDINALS.	CARDINALS		ALS.	CARDINALS.	UNIVERSITY OF THE INCARNATE WORD
12	13		4	15	16	17
	$\overline{\mathbf{v}}$	33	303	<u>.</u>	32	The second secon
CARDINALS		CARDINALS	CARDINA	ALS.	CARDINALS	CARDINALS
18		19	20		21	21
			JIW	3		<b>SUIW</b>
				TH		
23		24	25		26	2
UIW						UIW
		×				
<b>~</b> ≈					F 10	

PAGE 1/3

NOTE: The marks of University of the Incarnate Word are controlled under a licensing program administered by Collegiate Licensing Company. Any use of these marks will require written approval from CLC.

oower<sup>®</sup>, Brainpower Connection<sup>®</sup> are for internal, academic use only.

## Black

**Process Black C** , **100 | RGB: 0, 0, 0** on: 1000 | RA: 2296

TONE color publications. \*PANTONE® is a registered trademark of PANTONE, Inc.



